



OKRESNÁ PROKURATÚRA TREBIŠOV
Jána Husa 1925/15, 075 01 Trebišov 1

Číslo: 1 Pv 83/26/8811-2
EEČ: 2-69-260-2026

Trebišov 10.03.2026

U Z N E S E N I E

Trestná vec: *Neznámy páchatel'*

Trestný čin: prečin: podvod podľa § 221 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Trebišov

Podľa § 215 ods. 2 písm. c) Trestného poriadku **zastavujem** trestné stíhanie neznámeho páchatela,

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: podvod podľa § 221 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin

na tom skutkovom základe, že:

páchatel' vystupujúci pod menom XXXXX@gmail.com, ktorý dňa XXXXX cestou elektronickej komunikácie uzatvoril objednávku s poškodeným XXXXX, predmetom ktorej malo byť zaslanie osobného motorového vozidla zn. Škoda Octávia z Nemecka, po predchádzajúcom zaslaní polovičnej sumy ceny auta vo výške 2.300,- € na účet A. Lazar, názov banky UniCredit Bank, IBAN CZ272700 0000 0021 1389 5380, BIC: BACXCZPP, kde k prevodu finančnej čiastky došlo dňa XXXXX, no napriek tomu do dnešného dňa k plneniu dohody nedošlo, tovar dodaný nebol, zaslaná suma za motorové vozidlo poškodenému vrátená nebola, čím takto pre poškodeného XXXXX bola spôsobená škoda vo výške 2.300,- €,

lebo o skutku odovzdanom na trestné stíhanie do cudziny bolo právoplatne rozhodnuté cudzozemským súdom alebo iným cudzozemským orgánom príslušným na konanie o trestnom čine, priestupku alebo o inom správnom delikte a toto rozhodnutie možno považovať za dostačujúce.

Odôvodnenie:

Uznesením povereného príslušníka PZ, Obvodného oddelenia PZ Michalany vydanom pod č. XXXXX dňa XXXXX bolo podľa § 199 ods. 1 Tr. poriadku začaté trestné stíhanie pre prečin podvodu podľa § 221 ods. 1 Tr. zákona.

Trestné stíhanie v Slovenskej republike bolo vedené na základe trestného oznámenia podaného XXXXX. Po začatí trestného stíhania boli v Slovenskej

republike vykonané všetky dostupné úkony trestného konania. Bol vypočutý poškodený XXXXX a do spisového materiálu boli zabezpečené listiny vzťahujúce sa na vec, a to listiny predložené poškodeným, jeho e-mailová komunikácia, ako aj ďalšie listinné materiály vzťahujúce sa na vec.

Zo zabezpečených dôkazov vyplynulo, že k podozrivému konaniu zo strany podozrivých osôb malo dôjsť v Českej republike. Z uvedeného dôvodu bolo uznesením povereného príslušníka PZ, Obvodného oddelenia PZ Michalany vydanom pod č. XXXXX dňa 28.10.2019, rozhodnuté podľa § 228 ods. 2 písm. d/ Tr. poriadku o prerušení trestného stíhania, nakoľko sa navrhlo odovzdanie trestného stíhania do cudziny.

Na základe žiadosti Okresnej prokuratúry Trebišov vydanaj pod sp. zn. XXXXX dňa 11.06.2020 bolo Krajským štátnym zastupiteľstvom v Ústí nad Labem, pobočky v Liberci pod sp. zn. XXXXX dňa 26.06.2020 rozhodnuté o prevzatí trestného konania v tejto trestnej veci a spisový materiál bol zaslaný na spoločné konanie, nakoľko sa jednalo o dieľčí skutok pokračujúceho trestného činu, pre ktorý trestné stíhanie viedla polícia Českej republiky, Krajské riaditeľstvo polície Libereckého kraje, odbor hospodárskej kriminality pod číslom XXXXX, a to ako obzvlášť závažný zločin podvodu podľa § 209 ods. 1, ods. 5 písm. a/ Trestného zákonníka Českej republiky, zločin falšovania a pozmenenia verejnej listiny podľa § 348 ods. 1, ods. 3 písm. a/, c/ Trestného zákonníka Českej republiky a zločin účasti na organizovanej zločineckej skupine podľa § 361 ods. 1 Trestného zákonníka Českej republiky.

Krajské štátne zastupiteľstvo v Ústí nad Labem, pobočka v Liberci tunajšiu okresnú prokuratúru informovalo osobitným prípisom, že trestné konanie v predmetnej veci bolo ukončené rozsudkom Okresného súdu v Českej Lipe vydanom pod sp. zn. 5 T 136/2023-15764 dňa 20.02.2024, pričom obaja obžalovaní sa ihneď vzdali práva podať odvolanie a tento rozsudok tak nadobudol právoplatnosť dňa 20.02.2024. Uvedeným rozsudkom bol obžalovaný XXXXX XXXXX, nar. XXXXX v XXXXX XXXXX, Rumunsko, trvale bytom XXXXX, XXXXX XXXXX, Rumunsko a obžalovaný XXXXX XXXXX, nar. XXXXX v XXXXX XXXXX, Rumunsko, trvale bytom XXXXX, Rumunsko, okrem iného uznaní za vinných zo spáchania zločinu podvodu podľa § 209 ods. 1, ods. 4 písm. a/ Trestného zákonníka Českej republiky, za čo bol XXXXX XXXXX uložený trest odňatia slobody v trvaní 4 rokov a 6 mesiacov nepodmienečne so zaradením do väznice s ostrahou a zároveň mu bol uložený trest vyhostenia vo výmere 7 rokov a trest prepadnutia veci a XXXXX XXXXX bol uložený trest odňatia slobody v trvaní v trvaní 4 rokov nepodmienečne so zaradením do väznice s ostrahou a zároveň mu bol uložený trest vyhostenia vo výmere 7 rokov a trest prepadnutia veci. Zároveň bola menovaným týmto rozsudkom uložená povinnosť nahradiť poškodeným spôsobenú škodu. Spolu s listom bol tunajšej okresnej prokuratúre doručený aj rovnopis tohto rozsudku, z ktorého je zrejmé, že pod bodom 44 bolo rozhodnuté aj o čiastkovom útoku vo veci poškodeného XXXXX.

Následne bolo uznesením prokurátora tunajšej prokuratúry vydanom pod sp. zn. 1Pv 113/17/8811-45 dňa 16.02.2026 rozhodnuté podľa § 228 ods. 5 Tr. poriadku o pokračovaní v predmetnom trestnom stíhaní. Toto uznesenia nadobudlo právoplatnosť dňa 24.02.2026.

Preskúmaním rozhodnutí českého policajného orgánu a českého justičného orgánu som dospel k záveru, že o skutku, ktorý bol odovzdaný na trestné stíhanie do cudziny, bolo právoplatne rozhodnuté príslušnými cudzozemskými orgánmi príslušnými na konanie o trestnom čine a toto rozhodnutie možno považovať za dostačujúce.

Podľa § 215 ods. 2 písm. c/ Tr. poriadku, prokurátor môže zastaviť trestné stíhanie, ak o skutku odovzdanom na trestné stíhanie do cudziny bolo právoplatne rozhodnuté cudzozemským súdom alebo iným cudzozemským orgánom príslušným na konanie o trestnom čine, priestupku alebo o inom správnom delikte a toto rozhodnutie možno považovať za dostačujúce.

Vzhľadom k uvedenému som preto rozhodol o zastavení trestného stíhania podľa § 215 ods. 2 písm. c/ Tr. poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Vladimír Straka
prokurátor